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  ١١٤القرءان نصفان باعتبار عدد سوره  الــ 

  :، وبناءً عليه فهو نصفان  ١١٤عدد سور القرءان 
  ).الحديد (  ٥٧، وانتهاء بالسورة رقم ) الفاتحة (  ١ابتداء من السورة رقم : الأول 
  ) .الناس  ( ١١٤، وانتهاء بالسورة رقم )اادلة (  ٥٨ابتداء من السورة رقم : الثاني 

  .الإحكام في بداية ، واية ، نصفي القرءان ؟ ما وجه
  .انظر الشكل التوضيحي التالي ، فالملاحظات التالية له 

  نصفا القرءان باعتبار عدد السور
  

  النصف الثاني  نصف القرءان الأول
  )الناس (  ١١٤  )اادلة (  ٥٨  )الحديد (  ٥٧  )الفاتحة( ١
  آيات ٦  آية ٢٢  آية ٢٩  آيات ٧
  
  
  
  
  

     ٤٥:  )فاطر (  ٣٥عدد آيات السورة رقم        ٦٩):العنكبوت (  ٢٩عددآيات السورة رقم 
  

  .ما مدى انعكاس هذه العلاقة بين السور الأربع في الترتيب القرءاني ؟   
  : ٣٥، ورقم  ٢٩ الإحكام في العددين -١

  . ٢٩: مجموع عددي الآيات في سورتي الفاتحة واادلة 
  . ٣٥:  الحديد والناسددي الآيات في سورتي مجموع ع

  .ما وجه الإحكام في هذين العددين ؟
  :، سنجد أن  ٣٥، ورقم  ٢٩إذا بحثنا عن السورتين رقم  -١

٣٥=  ٦+  ٢٩ ٢٩=  ٢٢+  ٧  
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  . ٦٩: هي سورة العنكبوت ، عدد آياا  ٢٩السورة رقم 
  .  ٤٥: هي سورة فاطر ، عدد آياا  ٣٥السورة رقم 

  .، وهذا هو عدد سور القرءان  ١١٤=  ٤٥+  ٦٩مجموع العددين  : المفاجأة 
.  ٤٥٦٩:  ٤٥و  ٦٩العدد الناتج من صفّ العددين : ومن روائع الترتيب القرءاني  -٢

إذا بحثنا عن ) . الوسطان (  ٥٦: ، و) الطرفان (  ٤٩من العددين  ٤٥٦٩يتألف العدد 
  : هاتين السورتين ، سنجد أن 

  . ١٨: اا هي الحجرات ، عدد آي ٤٩السورة رقم 
  .  ٩٦: هي الواقعة ، عدد آياا  ٥٦السورة رقم 

  .  ١١٤: هو  ٩٦+  ١٨العجيب أن مجموع العددين 
  :  ١١٤إشارة ثالثة إلى العدد  -٣

  . ٩: ، مجموعهما  ١و  ٨من صفّ العددين  ١٨يتألف العدد 
  . ١٥: ، مجموعهما  ٩و  ٦من صفّ العددين  ٩٦يتألف العدد 
  : ، سنجد أن  ١٥، ورقم  ٩سورتين رقم إذا بحثنا عن ال

  . ١٢٩: هي سورة التوبة ، عدد آياا  ٩السورة رقم 
  . ٩٩: هي سورة الحجر ، عدد آياا  ١٥السورة رقم 

  .  ١١٤×  ٢= ، وهذا  ٢٢٨مجموع العددين 
  .  ٥٧١×  ٢= هذا العدد .  ١١٤٢:  ١١٤و  ٢العدد الناتج من صفّ العددين  - 

، هذان العددان هما الدالان على بداية  ٥٧و  ١تج صفّ العددين هو نا ٥٧١العدد 
  . واية نصفي القرءان 

  : ، سنجد أن  ١١٤، ورقم  ٢إذا بحثنا عن السورتين رقم  - 
  ، وهذا عددٌ من ٢٨٨: ، اموع  ٢٨٦: هي سورة البقرة ، عدد آياا ٢السورة رقم 

  ) . ٢٤×  ١٢(  ٢٤مضاعفات العدد 
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، وهذا عددٌ من  ١٢٠: ، اموع  ٦، هي سورة الناس، عدد آياا  ١١٤ السورة رقم - 
  ) .  ٢٤×  ٥(  ٢٤مضاعفات العدد 

  ) . ٤+  ٥+  ٦+  ٩.(  ٢٤:  ٤٥و  ٦٩لاحظ أن مجموع أرقام العددين  - 
  
  : ، والفرق بينهما  ٣٥و  ٢٩مجموع العددين  -٢

  .  ٦٤:   ٣٥+  ٢٩مجموع العددين 
  .  ٢٤:  ٤٥و  ٦٩الفرق بين العددين 

 .؟ ٢٤ماذا نجد إذا بحثنا عن السورة رقم 
،  ٦٤عدد آياا  والعجيب أن هي سورة النور ،)  ٤٥ – ٦٩(  ٢٤السورة رقم  -١

   . ٣٥+  ٢٩مجموع العددين هو وهذا 
في النصف الثاني من القرءان ،سنجد أا سورة التكوير،  ٢٤إذا بحثنا عن السورة رقم  -٢

  .ما وجه الإحكام ؟.  ٢٩وأن عدد آياا 
) عدد آيات سورة التكوير (  ٢٩و) عدد آيات سورة النور ( ٦٤الفرق بين العددين  -٣

  .   ٦+  ٢٩، وهذا مجموع العددين  ٣٥: هو 
  .  ٥٧: ، العدد الناتج من صفّ العددين  ٥×  ٧=  ٣٥العدد  -٤
  :  إذا بحثنا عن هاتين السورتين ، سنجد أن.  ٧×  ٥=  ٣٥لعدد ا - 

  . ١٢٠: ، هي سورة المائدة ، عدد آياا  ٥السورة رقم 
  .  ٢٠٦: هي سورة الأعراف ، عدد آياا  ٧السورة رقم 

  .  ٢٩: مجموعهما  ٣و  ٢٦، وهذا يتألف من صفّ العددين  ٣٢٦: مجموع العددين 
  : ، سنجد أن  ٣، ورقم  ٢٦إذا بحثنا عن السورتين رقم  -٥

  . ٢٢٧: لشعراء ، عدد آياا هي سورة ا ٢٦السورة رقم 
  .  ٢٠٠: هي سورة آل عمران ، عدد آياا  ٣السورة رقم 

  .  ١١٤×  ٤= ، وهذا  ٤٥٦: مجموع رقمي ترتيب السورتين ، وعدد آياما 
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هاتان السورتان .  ٣٢و  ٦من صفّ العددين  ٣٢٦يتألف العدد : من ناحية ثانية  - 
  : هما 

  . ١٦٥: ، عدد آياا  الأنعامهي سورة  ٦السورة رقم 
  .  ٣٠: ، عدد آياا  السجدةهي سورة  ٣٢السورة رقم 

   . ١٥×  ٩= ، وهذا  ١٣٥: الفرق بين العددين 
،  ١+  ٨هو مجموع   ٩،  العدد  ٩٦+  ١٨=  ١١٤ظهر معنا أن العدد : أذكّر ( 

  ) . ٩+  ٦هو مجموع  ١٥والعدد 
  :ومن روائع الترتيب القرءاني  -٦

  هذا.  ٢٧٤٤: القرءان ابتداء من سورة الأنعام ، وانتهاء بسورة السجدة عدد آيات 
  . ما وجه الإحكام ؟.   ٥٦×  ٤٩= العدد 
  . آية  ١٨: هو رقم ترتيب سورة الحجرات المؤلفة من  ٤٩العدد 
  . آية  ٩٦: هو رقم ترتيب سورة الواقعة المؤلفة من  ٥٦العدد 

  : في النصف الثاني من القرءان ، سنجد أن  ٧قم ، ور  ٥إذا بحثنا عن السورتين رقم  -٧
  .  ١١: هي سورة الجمعة ، عدد آياا  ٥السورة رقم 
  . ١٨: هي سورة التغابن ، عدد آياا  ٧السورة رقم 

  .  ٢٩: العجيب أن مجموع العددين 
، في النصف  ٧، ورقم ٥عدد الآيات في السورتين رقم (  ٣٢٦: الفرق بين العددين  - 

  .  ٢٩٧)  : عدد الآيات في سورتي الجمعة والتغابن (  ٢٩: ، و )  الأول
  : هاتان السورتان هما .  ٢٧×  ١١=  ٢٩٧العدد 

  . ١٢٣: هي سورة هود ، عدد آياا  ١١السورة رقم 
  .  ٩٣: هي سورة النمل ، عدد آياا  ٢٧السورة رقم 

  .  ٦٢٣٦: فّها ، العدد الناتج من ص ٦×٢×٣×٦= ، وهذا  ٢١٦مجموع العددين 
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  .هو عدد آيات القرءان  ٦٢٣٦العدد 
  
  : ٣٥، ورقم  ٢٩ن رقم يالسورتعددا آيات  -٣

  . ٤٠: الفرق بين العددين .  ٦٩) : العنكبوت (  ٢٩عدد آيات السورة رقم 
  .  ١٠: الفرق بين العددين .  ٤٥) : فاطر (  ٣٥عدد آيات السورة رقم 

  : ، سنجد أن  ٤٠ورقم  ، ١٠إذا بحثنا عن السورتين رقم  -١
  . ١٠٩: هي سورة يونس ، عدد آياا  ١٠السورة رقم 
  . ٨٥: هي سورة غافر ، عدد آياا  ٤٠السورة رقم 

  .  ٤٥و  ٦٩، وهذا هو الفرق بين العددين  ٢٤: العجيب أن الفرق بين العددين  
  .  ١٩٤:  ٨٥و  ١٠٩مجموع العددين 

  : في النصف الثاني من القرءان ،سنجد أن  ٤٠رقم ، و  ١٠إذا بحثنا عن السورتين رقم -٢
  . ٣٠: ، عدد آياا )  ٦٧السورة رقم ( هي سورة الملك  ١٠السورة رقم 
  . ٥: ، عدد آياا )  ٩٧السورة رقم ( هي سورة القدر  ٤٠السورة رقم 

  .  ٦+  ٢٩، وهذا مجموع العددين  ٣٥: مجموع العددين 
  .؟ ٣٥و  ١٩٤ما وجه الإحكام في العددين  -٣

  .  ٤٠+  ١٠:، وهذا مجموع  ٥٠، وهذا هو العدد الأولي رقم  ٢٢٩: مجموع العددين 
  . ١٥و ٩وهذا هو ناتج صفّ العددين .  ١٥٩: هو  ٣٥و  ١٩٤الفرق بين العددين 

،  ١+  ٨هو مجموع   ٩، العدد  ٩٦+  ١٨=  ١١٤ظهر معنا أن العدد : أذكّر ثانية ( 
  ) . ٩ + ٦هو مجموع  ١٥والعدد 

بما أن .  ٣٦٥: وانتهاء بسورة فاطر  ،عدد آيات القرءان ابتداء من سورة العنكبوت  -٤
  العجيب أن هذا العدد من مضاعفات. ٥٨٧١:، فالباقي هو ٦٢٣٦عدد آيات القرءان 
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  )١() .  ١٠٣×  ٥٧=  ٥٨٧١. ( ، وهو الدال على نصفي القرءان  ٥٧العدد 
  :من ناحية ثانية  - 
 ٢٤من مضاعفات العدد العدد هذا و ،  ١٠٠٨هو العدد الإسفيني رقم  ٥٨٧١العدد  

  . ٢٤هو معكوس العدد  ٤٢اللافت للانتباه أن العدد  ) . ٤٢×  ٢٤( 
  
  :إحكام الترتيب القرءاني في سورتي النور والتكوير   -٤

  .في النصف الأول من القرءان  ٢٤سورة النور هي السورة رقم 
  .باعتبار سور النصف الثاني  ٢٤هي السورة رقم )  ٨١م السورة رق( سورة التكوير 

  . ما وجه الإحكام ؟
  .  ٢٩: ، وعدد آيات سورة التكوير  ٦٤: عدد آيات سورة النور  -١

  .  ١١٤×  ٢٦= ، وهذا  ٢٩٦٤: هو  ٢٩و  ٦٤العدد الناتج من صفّ العددين  
  ، وانتهاء) النصف الأول  في ٢٤السورة رقم (عدد آيات القرءان ابتداء من سورة النور  - 

  . ٣٠٣٨)  : في النصف الثاني  ٢٤السورة رقم ( بسورة التكوير 
  .  ٣١×  ٩٨= هذا العدد  

.  ٣١٩٨: ، نستنتج أن عدد الآيات الباقية هو  ٦٢٣٦بما أن عدد آيات القرءان 
  .  ٣١و  ٩٨العجيب أن هذا العدد هو العدد الناتج من صفّ العددين 

  : ، سنجد أن  ٣١، ورقم  ٩٨السورتين رقم  إذا بحثنا عن -٢
  . ٣٤: هي سورة لقمان ، عدد آياا  ٣١السورة رقم 

                                                           

  : ، هاتان السورتان هما  ٢و  ٢٩من صفّ العددين  ٢٢٩يتألف العدد   )١(
  . ٦٩: هي سورة العنكبوت ، عدد آياا  ٢٩السورة رقم 
  .  ٢٨٦: هي سورة البقرة ، عدد آياا  ٢السورة رقم 
، وهذا هو أيضاً العدد الناتج من  ٥٧١، العدد الناتج من صفّ العددين  ٥×  ٧١= ، وهذا  ٣٥٥ددين مجموع الع

  .  ٥٧و  ١صفّ العددين 
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  .  ٨: هي سورة البينة ، عدد آياا  ٩٨السورة رقم 
  .   ٢٤، وهذا معكوس العدد  ٤٢: مجموع العددين 

  ) . ٢٠×  ٤( × ٢= ، وهذا  ١٦٠: هو  ٣١٩٨و  ٣٠٣٨الفرق بين العددين  -٣
  ) . ٢٤: هو  ٢٠و  ٤أن مجموع العددين لاحظ ( 
  : ٣١٩٨الإحكام في العدد  -٤

  .  ١٢٩: هو  ٣١و  ٩٨مجموع العددين 
  : ، سنجد أن  ٣١، ورقم  ٩٨إذا بحثنا عن السورتين رقم 

  . هو رقم ترتيب سورة البينة :  ٩٨العدد 
  .هو عدد آيات سورة الإنسان :  ٣١العدد 

والعجيب أن .  ٥١٦: ة الإنسان ، وانتهاء بسورة البينة عدد آيات القرءان ابتداء من سور 
  ) .  ١٢٩×  ٤=  ٥١٦. (  ١٢٩هذا العدد من مضاعفات العدد 

  )١(: عددا آيات  ٩٨و  ٣١العددان  -٥
  . ٧٦هو عدد آيات سورة الإنسان ، السورة رقم :  ٣١العدد 
  .  ١٩هو عدد آيات سورة مريم ، السورة رقم :  ٩٨العدد 

  . حكام ؟ما وجه الإ
  . ٩٨عدد آياا . في النصف الأول  ١٩سورة مريم هي السورة رقم  - 

  .  ٣١: في النصف الثاني ، عدد آياا  ١٩سورة الإنسان هي السورة رقم 
  .  ١٩، وهذا هو العدد الأولي رقم  ٦٧: هو  ٣١و  ٩٨الفرق بين العددين 

  .  ٤×  ٥٦= وهذا .  ٢٢٤ :مجموع عددي الآيات في السورتين ، ورقمي ترتيبهما  - 
  .  ١١٤×  ٤= ، وهذا  ٤٥٦العدد الناتج من صفّ هذين العددين 

                                                           

  . ٣٤: رقم ترتيب سورة لقمان ، عدد آياا :  ٣١ :من ناحية أخرى  )١(
 .  ٢٤العدد ، وهذا معكوس  ٤٢مجموع العددين  . ٨: رقم ترتيب سورة البينة ، عدد آياا :  ٩٨
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  : الإحكام في ترتيب سورتي النور والحشر  -٥

  .  ٢٩=  ٢٢+  ٧مجموع العددين  : أذكّر بما جاء في أول هذا المبحث 
  ) .  ١انظر الفقرة رقم .  (  ٣٥=  ٦+  ٢٩: مجموع العددين 

  ..في القرءان رقم ترتيب لسورة النور ، وعدد آيات لسورة الحشر  ٢٤د استُخدِم العد
  ) .  ٢٤: ، عدد آيات سورة الحشر  ٢٤: رقم ترتيب سورة النور ( 

  .ما وجه الإحكام ؟
  .  ٢٣٥٩: عدد آيات القرءان ابتداء من سورة النور ، وانتهاء بسورة الحشر هو  -١

  :العجيب أن هذا العدد يتألف من العددين 
  .الرقمان في الطرفين :  ٢٩
  . الرقمان في الوسط :  ٣٥

  .  ٣٨٧٧: ، نستنتج أن عدد الآيات الباقية  ٦٢٣٦بما أن عدد آيات القرءان  -٢
  . ما وجه الإحكام  ؟.  ١٥١٨: هو  ٢٣٥٩و  ٣٨٧٧الفرق بين العددين 

  . ٤٣: ، والفرق بينهما  ٨٩، مجموع هذين العددين  ٦٦×  ٢٣=  ١٥١٨العدد  - 
  .  ٨٩: ، سنجد أا سورة الزخرف ، وأن عدد آياا  ٤٣إذا بحثنا عن السورة رقم 

  : نلاحظ أنه يتألف من العددين ) عدد آيات القرءان (  ٦٢٣٦إذا تأملنا العدد  - 
  . الرقمان في الوسط :  ٢٣
  . الرقمان في الطرفين :  ٦٦

عدد آيات القرءان ابتداء :  ، سنجد أن ٦٦، ورقم  ٢٣إذا بحثنا عن السورتين رقم  -٣
  . ٢٥٦٨) : التحريم (  ٦٦، وانتهاء بالسورة رقم ) المؤمنون (  ٢٣من السورة رقم 

  ) .  ٢٤×  ١٠٧. (   ٢٤عددٌ من مضاعفات العدد  ٢٥٦٨العدد 
  
  :في نصفي القرءان  ٢٠، ورقم  ٤السورتان رقم  -٦

  . ة آي ٦٤هو رقم ترتيب سورة النور ، المؤلفة من  ٢٤العدد 
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  . وهذه من خصائص العدد .  ٢٠+  ٤عبارة عن مجموع العددين  ٢٤العدد 
  .ما مدى انعكاس هذه الخصيصة في الترتيب القرءاني ؟

  : ، سنجد أن  ٢٠، ورقم  ٤إذا بحثنا عن السورتين رقم  -١
  . ١٧٦: هي سورة النساء ، عدد آياا  ٤السورة رقم 
  .  ١٣٥: ا هي سورة طه ، عدد آيا ٢٠السورة رقم 

  .، وهذا عدد آيات سورة النور  ٦٤وهذا هو العدد الأولي رقم .  ٣١١: مجموع العددين
  : في النصف الثاني من القرءان ، سنجد أن  ٢٠، ورقم  ٤إذا بحثنا عن السورتين رقم  -٢

  . ١٤: هي سورة الصّف، عدد آياا  ٤السورة رقم 
  .  ٥٠اا هي سورة المرسلات ، عدد آي ٢٠السورة رقم 

  .  ٦٤: العجيب أن مجموع عددي الآيات في السورتين 
  .  ١٦: هو  ٢٠و ٤الفرق بين العددين  -٣
  .  ١٢٨: ، سنجد أا سورة النحل ، وأن عدد آياا  ١٦إذا بحثنا عن السورة رقم  - 

  .  ٦٤×  ٢=  ١٢٨العدد 
  .  ٨: آياا بالعدّ من آخر المصحف هي سورة الزلزلة ، عدد  ١٦السورة رقم  - 

  .  ٢٤، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ١٢٠:  ٨و  ١٢٨الفرق بين العددين 
  :  ٨ + ١٢٨مجموع العددين  -٤

  .  ١٧×  ٨= ، وهذا  ١٣٦:  ٨و  ١٢٨مجموع العددين 
  .ما وجه الإحكام ؟

  : ، سنجد أن  ١٧، ورقم  ٨إذا بحثنا عن السورتين رقم  -١
  .  ٧٥: ، عدد آياا  هي سورة الأنفال ٨السورة رقم 
  .  ١١١: هي سورة الإسراء ، عدد آياا  ١٧السورة رقم 

  .  ٣٦: الفرق بين العددين 
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  .  ٦٢×  ٣= ، وهذا  ١٨٦: هو  ١١١+  ٧٥مجموع العددين 
  .  ٦٢٣٦: هو  ٦٢و  ٣٦العدد الناتج من صفّ العددين 

  : من عجائب العدد القرءاني  -٢
، وهذا  ١٢٨) : رقم ترتيب سورة الإسراء وعدد آياا  ( ١١١+  ١٧مجموع العددين  - 
 =٦٤×  ٢  .  
  . ١٠٧×  ٢٠= وهذا .  ٢١٤٠: عدد آيات القرءان من أوله وانتهاء بسورة الإسراء  - 

  : ، سنجد أن  ١٠٧، ورقم  ٢٠إذا بحثنا عن السورتين رقم 
  .  ١٣٥: هي سورة طه ، عدد آياا  ٢٠السورة رقم 
  . ٧: سورة الماعون ، عدد آياا  هي ١٠٧السورة رقم 

  .  ٦٤×  ٢= ، وهذا  ١٢٨الفرق بين العددين 
هذا . ٤٠٩٦: عدد آيات القرءان في السور التالية لسورة الإسراء وحتى اية المصحف 

   . ٦٤×  ٦٤= العدد 
  
  : ١١٤، ورقم  ٦٤السورتان رقم  -٧

  )المبحث  أول ١انظر الفقرة رقم . (  ٦٤=  ٣٥+  ٢٩مجموع العددين 
  .  ١١٤=  ٤٥+  ٦٩: هو ٣٥، ورقم ٢٩مجموع عددي الآيات في السورتين رقم 

  .ما وجه الإحكام ؟
  .  ١٠×  ٥= ، وهذا  ٥٠:  ٦٤و  ١١٤الفرق بين العددين  -١

  : ن أ، سنجد  ١٠، ورقم  ٥إذا بحثنا عن السورتين رقم 
  . ١٢٠: هي سورة المائدة ، عدد آياا  ٥السورة رقم 

  .  ١٠٩هي سورة يونس ، عدد آياا  ١٠رقم  السورة
  . ٥٠، وهذا هو العدد الأولي رقم   ٢٢٩مجموع العددين 
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، وهذا هو العدد الأولي  ٨٩×  ٢= ، وهذا  ١٧٨:  ٦٤و  ١١٤مجموع العددين  -٢
  )١(.  ٢٤رقم 

  : ، سنجد أن  ١١٤، ورقم  ٦٤إذا بحثنا عن السورتين رقم  -٣
  . ١٨: ، عدد آياا  هي التغابن ٦٤السورة رقم 
  . ٦: هي سورة الناس ، عدد آياا  ١١٤السورة رقم 

  .  ٢٤=  ٦+  ١٨العجيب أن مجموع العددين 
  : ١٨، ورقم  ٦السورتان رقم  -٤

  : ، سنجد أن  ١٨، ورقم ٦إذا بحثنا عن السورتين رقم 
  ) :الكهف( ١٨ ، وانتهاء بالسورة)الأنعام (  ٦عدد آيات القرءان ابتداء من السورة رقم 

  ) .  ٢٤×  ٥٤. (  ٢٤، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ١٢٩٦
  : هاتان السورتان هما .   ٤٨×  ٢٧=  ١٢٩٦العدد : من ناحية ثانية  - 

  . ٩٣: هي سورة النمل ، عدد آياا  ٢٧السورة رقم 
  .  ٢٩: هي سورة الفتح ، عدد آياا  ٤٨السورة رقم 

  .   ٢٤وهذا عدد آيات سورة النور ، السورة رقم ،   ٦٤: الفرق بين العددين 
  
  : ٤٥و  ٦٩الإحكام في العددين   -٨

إذا بحثنا عن هذه السور .  ٤و  ٥و  ٦و  ٩: يتألف هذان العددان من الأرقام الأربعة 
  : في نصفي القرءان ، سنجد أن 
  : في النصف الأول من القرءان 

  .  ١٢٩:  هي سورة التوبة ، عدد آياا ٩السورة رقم 

                                                           

،  ٢٥٦الفرق بين العددين .  ٣٠:)الفجر( ٨٩، وعدد آيات السورة رقم  ٢٨٦): البقرة( ٢عدد آيات السورة رقم  )١(
 .  ٤ – ٢٠: عبارة عن  ١٦العدد .  ١٦×  ١٦= وهذا 
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  . ١٦٥: هي سورة الأنعام ، عدد آياا  ٦السورة رقم 
  . ١٢٠: هي سورة المائدة ، عدد آياا  ٥السورة رقم 
  .  ١٧٦: هي سورة النساء ، عدد آياا  ٤السورة رقم 

  .  ٥٩٠: اموع  
  : في النصف الثاني من القرءان 

   . ١٢: هي سورة التحريم ، عدد آياا  ٩السورة رقم 
  . ١١: هي سورة المنافقون ، عدد آياا  ٦السورة رقم 
  . ١١: هي سورة الجمعة ، عدد آياا  ٥السورة رقم 
  .  ١٤: هي سورة الصّف ، عدد آياا  ٤السورة رقم 

  .  ٤٨: اموع  
  . ما وجه الإحكام ؟

) : الحشر (  ٥٩العجيب أن عدد آيات السورة رقم .  ٥٩×  ١٠=  ٥٩٠العدد  -١
٢٤ .  

  . ٢٤×  ٢=  ٤٨العدد  - 
  .  ٣١٩×  ٢= ، وهذا  ٦١٨: هو  ٤٨و  ٥٩٠مجموع العددين  -٢
،  ) ١١٤ – ١الأعداد من ( هو الفرق بين مجموع تراتيب سور القرءان  ٣١٩العدد  - 

  ) . ٣١٩=  ٦٢٣٦-٦٥٥٥. ( وعدد آياته 
  .  ٥٧: ، حاصل ضرما  ٣و ١٩يتألف من صفّ العددين  ٣١٩العدد  - 
  
  : ومضاعفاته رقم ترتيب لسورة  ٢٤العدد  -٩

،  ٢٤سور ، رقم ترتيب كلّ منها  ٤، نستنتج أن من بينها ١١٤بما أن عدد سور القرءان 
  : أو مضاعفاته ، هذه السور هي 

  .  ٦٤: هي سورة النور ، عدد آياا  ٢٤السورة رقم 
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  .  ٢٩: هي سورة الفتح ، عدد آياا  ٤٨السورة رقم 
  .  ٢٨: هي سورة الجن ، عدد آياا  ٧٢السورة رقم 
  .  ١٩: هي سورة العلق ، عدد آياا  ٩٦السورة رقم 

  ). ٢٤×  ١٠= ٢٤٠.( ٢٤مجموع تراتيب السور الأربع عدد من مضاعفات العدد  -١
  .وهذه من خصائص العدد 

،  ١٤×  ١٠= ؛ فهذا   ١٤٠: ع مجموع أعداد الآيات في السور الأرب: العجيب أن 
  .  ٢٤: وهذان عددان مجموعهما 

  ، وانتهاء بسورة العلق )  ٢٤السورة رقم ( عدد آيات القرءان ابتــــداء من سورة النور  -٢
  .  ٣٣٣٤) :  ٢٤السورة الأخيرة التي رقم ترتيبها من مضاعفات العدد ( 

  .  ٢٩٠٢: الباقي هو ، نستنتج أن العدد  ٦٢٣٦بما أن عدد آيات القرءان 
  .ما وجه الإحكام في هذين العددين ؟

  ) .  ٢٤×١٨(  ٢٤وهذا عددٌ من مضاعفات العدد .  ٤٣٢: الفرق بين العددين  -١
، العدد الناتج  ٦×٢×٣×٦= ، وهذا  ٢١٦×  ٢=  ٤٣٢العدد : من ناحية ثانية  -٢

  . وهذا عدد آيات القرءان  ٦٢٣٦: من صفّ الأعداد الأربعة 
  ) .المؤمنون  –الفاتحة (  ٢٧٩١: عدد آيات السور السابقة لسورة النور  -٣

  ) . الناس  –القدر (  ١١١: عدد آيات السور التالية لسورة العلق 
  . ما وجه الإحكام ؟. ٢٦٨٠: الفرق بين العددين 

  .  ١١٤: ، الفرق بينهما  ١٣٤×  ٢٠= هذا العدد  - 
  :  هاتان السورتان هما. ٢٦و ٨٠من صفّ العددين  ٢٦٨٠يتألف العدد  - 

  . ٤٢: هي سورة عبس ، عدد آياا  ٨٠السورة رقم 
  .  ٢٢٧: هي سورة الشعراء ، عدد آياا  ٢٦السورة رقم 

  .، الدال على نصفي القرءان  ٥٧، وهذا هو العدد الأولي رقم  ٢٦٩مجموع العددين 
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١٠-  من أول القرءان ، ومن آخره  ٢٤ور الـــ الس :  

  . ٢٨٥٥: من بداية القرءان هي من الفاتحة إلى النور ، مجموع آياا  ٢٤لسور الــ ا - 
  .  ١٩٣: الأخيرة هي من الشمس إلى الناس ، مجموع آياا  ٢٤السور الـــ  - 

  .ما وجه الإحكام ؟
  ) .  ٢٤×  ١٢٧(  ٢٤، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ٣٠٤٨: مجموع العددين -١
  : هاتان السورتان هما .  ٣٠و ٤٨من صفّ العددين  ٣٠٤٨ يتألف العدد -٢

  . ٢٩: هي سورة الفتح ، عدد آياا  ٤٨السورة رقم 
  .  ٦٠: هي سورة الروم ، عدد آياا  ٣٠السورة رقم 

  .  ٢٤، العجيب أن هذا هو العدد الأولي رقم  ٨٩مجموع العددين 
  : ومن روائع الترتيب القرءاني  -٣

  : في النصف الثاني من القرءان ، سنجد أن  ٤٨، ورقم  ٣٠سورتين رقم إذا بحثنا عن ال
  . ١٩: ، عدد آياا )  ٨٧السورة رقم ( هي سورة الأعلى  ٣٠السورة رقم 
  .  ٥: ، عدد آياا )  ١٠٥السورة رقم ( هي سورة  الفيل  ٤٨السورة رقم 

  .  ٢٤: العجيب أن مجموع عددي الآيات في السورتين 
  .ما وجه الإحكام ؟.  ٢٦٦٢: هو  ١٩٣و  ٢٨٥٥بين العددين الفرق  -٤
  : ، هاتان السورتان هما  ٢٦و  ٦٢من صفّ العددين  ٢٦٦٢يتألف العدد  - 

  . ١١: هي سورة الجمعة ، عدد آياا  ٦٢السورة رقم 
  .  ٢٢٧: هي سورة الشعراء ، عدد آياا  ٢٦السورة رقم 

  ) . ٢٤×  ٩( ٢٤من مضاعفات العدد  ، وهذا العدد ٢١٦: الفرق بين العددين 
) الجمعة (  ٦٢، وانتهاء بالسورة رقم  ٢٦عدد آيات القرءان ابتداء من السورة رقم  -٥

  .  ٢٤×  ٩٤= هذا العدد .  ٢٢٥٦: هو 
  : ، سنجد أن  ٢٤، ورقم  ٩٤إذا بحثنا عن السورتين رقم  -٦
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  . ٨: هي سورة الشرح ، عدد آياا  ٩٤السورة رقم 
  . ٦٤: هي سورة النور ، عدد آياا  ٢٤رقم  السورة

  .  ٢٤×  ٣= ، وهذا  ٧٢مجموع العددين 
الباقية،  ٦٦، نستنتج أن عدد الآيات في السور الـ  ٦٢٣٦بما أن عدد آيات القرءان  -٧

  . ما وجه الإحكام ؟) .  ٦٢٣٦=  ٣١٨٨+  ٣٠٤٨. (   ٣١٨٨: هو 
، وهذان عددان  ١٤×  ١٠= هذا ،و  ١٤٠:  ٣٠٤٨و  ٣١٨٨الفرق بين العددين   - 

  .  ٢٤: مجموعهما 
  .  ٥٧: ، الفرق بينهما  ٣١و ٨٨من صفّ العددين  ٣١٨٨يتألف العدد  - 

  : ، سنجد أن  ١٤، ورقم  ١٠إذا بحثنا عن السورتين رقم 
  . ١٠٩: هي سورة يونس ، عدد آياا  ١٠السورة رقم 
  . ٥٢: هي سورة إبراهيم ، عدد آياا  ١٤السورة رقم 

  .؟ ٢٤و  ٥٧ما العلاقة بين العددين .  ٥٧: العجيب أن الفرق بين العددين 
  .  ٢٤: هو  ٥و  ٧حاصل طرح مربع العددين  - 
 )٢٤=  ٢٥ – ٤٩، )   ٢٤=  ٢٥ – ٢٧  .  
  

  : أو مضاعفاته عدد لآيات سورة  ٢٤العدد  -١١

  : ته ، هي أو مضاعفا ٢٤من بين سور القرءان ثلاث سور عدد الآيات في كلّ منها 
  ) . ٢٤×  ٥. (  ١٢٠: ، عدد آياا  ٥سورة المائدة ، السورة رقم  -١
  ) . ٢٤×  ٤. (  ٩٦: ، عدد آياا  ٥٦سورة الواقعة ، السورة رقم  -٢
  ) . ٢٤×  ١. (  ٢٤: ، عدد آياا  ٥٩سورة الحشر ، السورة رقم  -٣

  . ما وجه الإحكام ؟
  .  ١٢٠×  ٢= ، وهذا  ٢٤٠مجموع الآيات في السور الثلاث  -١
  . ٢٤من مضاعفات العدد  ١٢٠العدد .  ١٢٠: مجموع تراتيب السور الثلاث  - 
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  .    ٣٦×  ١٠= ، وهذا  ٣٦٠: مجموع تراتيب السور الثلاث ، وأعداد آياا  - 
  : ، سنجد أن  ٣٦، ورقم  ١٠إذا بحثنا عن السورتين رقم  -٢

  . ١٠٩: ا هي سورة يونس ، عدد آيا ١٠السورة رقم 
  . ٨٣: ، عدد آياا " يس " هي سورة  ٣٦السورة رقم 

  ) .  ٢٤×  ٨(  ٢٤، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ١٩٢: مجموع العددين 
  

  : من مظاهر الإحكام في سورتي النور والتغابن  -١٢

  . لآيات سورة النور ، ورقم ترتيب لسورة التغابن  عدداً  ٦٤استُخدم العدد 
  ) . ٦٤: ، رقم ترتيب سورة التغابن  ٦٤: ورة النور عدد آيات س( 

  .ما وجه الإحكام في ترتيب هاتين السورتين ؟
،  ٦٤: ، العدد الناتج من صفّ العددين٦×  ٤=، وهذا  ٢٤رقم ترتيب سورة النور  -١

  . وهذا عدد آيات سورة النور 
،  ٤٦:بين العددين ، الفرق ١٨: هو رقم ترتيب سورة التغابن، عدد آياا  ٦٤العدد  - 

  .  ٦٤وهذا معكوس العدد 
،هذا يعني أن عدد السور التالية لها في ترتيب المصحف  ٦٤رقم ترتيب سورة التعابن  -٢
 :٥٠  .  

  .  ٥٠: فأكثر  هو  ٤٦العجيب أن عدد سور القرءان التي عدد الآيات في كلّ منها 
 :هو ٤٦ات في كلّ منها أقل من وبناءً عليه نستنتج أن  عدد سور القرءان التي عدد الآي

١١٤=  ٦٤+  ٥٠. (  ٦٤ . (  
  . ٤٠: ، الفرق بين العددين  ٦٤، وعدد آياا  ٢٤رقم ترتيب سورة النور  -٣

  .  ٤٦: ، الفرق بين العددين  ١٨، وعدد آياا  ٦٤رقم سورة التغابن 
  ) . ٦ = ٢+  ٤.(  ٢٤، وهذا مجموع رقمي العدد  ٦:  ٤٦و ٤٠الفرق بين العددين 

  : ، سنجد أن  ٤٦، ورقم  ٤٠إذا بحثنا عن السورتين رقم  - 
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  . ٨٥: هي سورة غافر ، عدد آياا  ٤٠السورة رقم 
  .  ٣٥: هي سورة الأحقاف ، عدد آياا  ٤٦السورة رقم 

  .  ٢٤×  ٥= ، وهذا  ١٢٠مجموع العددين 
  : ، سنجد أن  ٤، ورقم  ٢إذا بحثنا عن السورتين رقم  -٤

  . ٢٨٦هي سورة البقرة ، عدد آياا  ٢رقم السورة 
  .  ١٧٦: هي سورة النساء ، عدد آياا  ٤السورة رقم 

  )١( . ٤٦+  ٦٤: ، وهذا هو مجموع العددين  ١١٠الفرق بين العددين 
  : عدد كلمات سورتي النور والتغابن  -٥

  .  ٢٤١: ، وعدد كلمات سورة التغابن  ١٣١٦عدد كلمات سورة النور 
  . ما وجه الإحكام ؟.  ١٥٥٧العددين مجموع 

  . ٧٢: مجموعهما  ١٥و  ٥٧من صفّ العددين  ١٥٥٧يتألف العدد  -١
  . ٢٤×  ٣= وهذا  
  . ١٧٣×  ٩=  ١٥٥٧العدد  - ٢ 
  . ٢٤٢٦: عدد آيات القرءان ابتداء من سورة النور وانتهاء بسورة التغابن  - 

  .  ٣٨١٠: يات الباقية ، نستنتج أن عدد الآ ٦٢٣٦بما أن عدد آيات القرءان 
  .ما وجه الإحكام ؟.   ١٧٣×  ٨= ، وهذا  ١٣٨٤: الفرق بين العددين 

                                                           

  .  ٤١٢: عدد الآيات ابتداء من سورة غافر وانتهاء بسورة الأحقاف  )١(
، العدد الناتج من صفّ  ٤١× ٢= ، وهذا ) ١٨+  ٦٤(  ٨٢: النور والتغابنمجموع عددي الآيات في سورتي 

  .  ٤١٢: العددين 
  : هاتان السورتان هما .  ٤و  ١٢من صفّ العددين  ٤١٢يتألف العدد  -

  . ١١١: هي سورة يوسف ، عدد آياا  ١٢السورة رقم 
  . ١٧٦: هي سورة النساء ، عدد آياا  ٤السورة رقم 
  ) .النور ( ، العجيب أن هذا العدد هو القيمة العددية للاسم  ٢٨٧ين مجموع العدد

 



١٨ 
 

  )١( . ٢٤ – ٦٤: ، وهذا حاصل طرح  ٤٠هو العدد الأولي رقم  ١٧٣العدد  -١
  : هاتان السورتان هما .  ١٧و  ٣من صفّ العددين  ١٧٣يتألف العدد  -٢

  . ٢٠٠: هي آل عمران ، عدد آياا  ٣السورة رقم 
  . ١١١: هي الإسراء ، عدد آياا  ١٧السورة رقم 

، وهذا هو عدد  ٦٤، العجيب أن هذا هو العدد الأولي رقم  ٣١١: مجموع العددين 
  .آيات سورة النور ، كما أنه رقم ترتيب سورة التغابن 

  : هذه السور هي .  ١و  ٧و  ٣من صفّ الأعداد الثلاثة  ١٧٣يتألف العدد  -٣
  . ٢٠٠: هي آل عمران ، عدد آياا  ٣قم السورة ر 

  . ٢٠٦: هي سورة الأعراف ، عدد آياا  ٧السورة رقم 
  . ٧: هي سورة الفاتحة ، عدد آياا  ١السورة رقم 

يلاحظ .  ٤٢٤: ، مجموع العددين  ٤١٣: ، ومجموع آياا  ١١: مجموع تراتيب السور 
  . من الجهتين  ٢٤في هذا العدد ، العدد 

×  ٣= ، وهذا  ٧٢الفرق بينهما  . ١و ٧٣من صفّ العددين  ١٧٣لف العدد يتأ -٤
   :، سنجد أن  ٧٣، ورقم  ١إذا بحثنا عن السورتين رقم  .  ٢٤

  .   ٧هي سورة الفاتحة ، عدد آياا  ١السورة رقم 
  . ٢٧: مجموع العددين .  ٢٠: هي سورة المزمل ، عدد آياا  ٧٣السورة رقم 

  . في هذا العدد ؟ما وجه الإحكام  
هو  ٩٣+  ٢٧مجموع العددين .  ٩٣هي سورة النمل ، عدد آياا  ٢٧السورة رقم  -١
  . ٢٤×  ٥= ، وهذا ١٢٠: 
  ، عدد آياا) الغاشية( ٨٨بالعّد من آخر المصحف هي السورة رقم  ٢٧السورة رقم  - 

                                                           

عليها تسعة ( سورة المدثر  ٣٠، وهذا هو القيمة العددية للآية رقم  ١٢٢١هو رقم العدد الإسفيني  ١٧٣العدد  )١(
 ) . عشر 



١٩ 
 

   . ٦٤+  ٢٤: هو مجموع العددين  ٨٨العدد .  ٢٦
إذا بحثنا عن السورة رقم .  ٩مجموعهما  ٢و  ٧صفّ العددين من  ٢٧يتألف العدد  -٢
  .  ١٢٠: الفرق بين العددين .  ١٢٩سنجد أا سورة التوبة ، عدد آياا  ٩
سنجد أا  ٥إذا بحثنا عن السورة رقم .   ٥: هو  ٢و  ٧حاصل طرح العددين  -٣

  .  ١٢٠: سورة المائدة ، وأن عدد آياا 
  

  :  ٤٦و  ٦٤مجموع العددين  -١٣

  .  ١١٠=  ٤٦+  ٦٤مجموع العددين 
  .  ١٨=  ٤٦ – ٦٤حاصل طرح العددين 

  .ما وجه الإحكام ؟
  .  ١١٠) : الكهف (  ١٨العجيب أن عدد آيات السورة رقم  -١
  )١( . ٢٢×  ٥=  ١١٠العدد  -٢
  . ١٦×  ٨= ، وهذا  ١٢٨=  ١١٠+  ١٨مجموع العددين  - 

  : ، سنجد أن  ١٦قم ، ور  ٨إذا بحثنا عن السورتين رقم 
) النحل ( ١٦، وانتهاء بالسورة رقم )الأنفال( ٨عدد آيات القرءان ابتداء من السورة رقم 

  .ما وجه الإحكام ؟ . ٧٩×  ١١= هذا العدد .   ٨٦٩: هو 
  .  ٥هو العدد الأولي رقم  ١١العدد 
  .  ٢٢هو العدد الأولي رقم  ٧٩العدد 

  . ٧٧: ،مجموعهما  ٨و ٦٩من صفّ العددين  ٨٦٩يتألف العدد : من ناحية ثانية -٣

                                                           

  : ، سنجد أن  ٢٢، ورقم  ٥إذا بحثنا عن السورتين رقم  )١(
  . ١٢٠: لمائدة ، عدد آياا هي سورة ا ٥السورة رقم 
  .  ٧٨: هي سورة الحج ، عدد آياا  ٢٢السورة رقم 

 ) .  ١٨×  ١١. (  ١٨، وهذا عددٌ من مضاعفات العدد  ١٩٨مجموع العددين 



٢٠ 
 

  : ، سنجد أن  ٧٩، ورقم  ١١إذا بحثنا عن السورتين رقم 
  . ١٢٣: هي سورة هود ، عدد آياا  ١١السورة رقم 
  . ٤٦: هي النازعات ، عدد آياا  ٧٩السورة رقم 

  )١(.  ٧٧: هو  ٤٦و  ١٢٣الفرق بين العددين 
  

  : آيات  رقم ترتيب ، وعدد ٤٦العدد  -١٤

  . ٣٥: في القرءان رقم ترتيب لسورة الأحقاف ، عدد آياا  ٤٦استُخدِم العدد 
  . ٧٩وعدد آياتٍ لسورة النازعات ، السورة رقم 

  .ما وجه الإحكام ؟
،  ١٢٤٨: عدد آيات القرءان ابتداء من سورة الأحقاف ، وانتهاء بسورة النازعات  -١

  ) .  ٢٤×  ٥٢(  ٢٤وهذا عددٌ من مضاعفات العدد 
  ) .الوسطان( ٢٤، و)الطرفان (  ١٨من العددين  ١٢٤٨يتألف العدد  -٢

  . ١١٠: هو رقم ترتيب سورة الكهف ، عدد آياا  ١٨العدد 
  . ٦٤: هو رقم ترتيب سورة النور ، عدد آياا  ٢٤العدد 

  .  ٤٦: هو  ٦٤و  ١١٠الفرق بين العددين 
، ورقم  ٤إذا بحثنا عن السورتين رقم .  ٤و  ٦من صفّ العددين  ٤٦يتألف العدد  -٣
  : في نصفي القرءان ، سنجد أن  ٦

  . ١٧٦: في النصف الأول هي سورة النساء ، عدد آياا  ٤السورة رقم 
  .  ١٦٥: في النصف الأول هي سورة الأنعام ، عدد آياا  ٦السورة رقم 

  .  ٣٤١:  ١٦٥و  ١٧٦مجموع العددين 
  . ١٤: لثاني هي سورة الصف ، عدد آياا في النصف ا ٤السورة رقم - 

                                                           

  .  ٧٧×  ٢٣= ، وهذا العدد  ١٧٧١: اموع .  ١٤٨٤) التغابن ( ، ولــ  ٢٨٧) النور ( القيمة العددية لــــ  )١(
 . ١٨: وليان مجموعهما أ، وهذان عددان  ١١×  ٧=  ٧٧العدد 



٢١ 
 

  . ١١: في النصف الثاني هي سورة المنافقون ، عدد آياا  ٦السورة رقم 
  . ما وجه الإحكام ؟.    ٢٥: اموع 

، وهذا هو رقم ترتيب  ٧٩×  ٤= ، هذا العدد  ٣١٦:  ٢٥و  ٣٤١الفرق بين العددين 
  . آية  ٤٦ن سورة النازعات ، السورة الوحيدة المؤلفة م

  
  : ٢٤العدد الإسفيني رقم  -١٥

، وهذه ثلاثة  ٤١× ٣× ٢= هذا العدد .  ٢٤٦: هو العدد  ٢٤العدد الإسفيني رقم 
  .وهذه من خصائص الأعداد .  ٤٦: أعداد أولية مجموعها 

  : ، سنجد أن  ٤١،  ٣، و ٢: إذا بحثنا عن السور ذوات أرقام  الترتيب 
  . ٢٨٦: رة ، عدد آياا هي سورة البق ٢السورة رقم 

  . ٢٠٠: هي آل عمران ، عدد آياا  ٣السورة رقم  
  .  ٥٤: هي سورة فصلت ، عدد آياا  ٤١السورة رقم  

  .  ٦٤: ، مجموع هذين العددين  ٥٤×  ١٠= ، وهذا  ٥٤٠: مجموع الأعداد الثلاثة 
  

  :  ٢٤العدد الأولي رقم  -١٦

  :  ٨٩هو العدد  ٢٤العدد الأولي رقم 
،  ٣٠، سنجد أا سورة الفجر، عدد آياا  ٨٩إذا بحثنا عن السورة رقم : العجيب 

  .ما وجه العجب ؟.  ٥٩الفرق بين العددين 
  . ٢٤: هي سورة الحشر ، السورة الوحيدة التي عدد آياا  ٥٩السورة رقم 

ا العدد هذ.  ٨٩٧: عدد آيات القرءان ابتداء من سورة الحشر ، وانتهاء بسورة الفجر  - 
  ) . ٨+  ٩+  ٧. (  ٢٤: يتألف من صفّ ثلاثة أعداد مجموعها 

، وهذا من مضاعفات العدد  ٧٩٨هو معكوس العدد  ٨٩٧العدد : ومن ناحية ثانية  
١١٤×  ٧(  ١١٤  . (  



٢٢ 
 

  : ، سنجد أن  ٩و  ٨و  ٧: إذا بحثنا عن السور ذوات الترتيب  - 
  . ٢٠٦: هي سورة الأعراف ، عدد آياا  ٧السورة رقم 
  . ٧٥: هي سورة الأنفال ، عدد آياا  ٨السورة رقم 
  .  ١٢٩: هي سورة التوبة ، عدد آياا  ٩السورة رقم 

  . ٤١٠: مجموع الأعداد الثلاثة 
  .  ٦٤، وهذا معكوس العدد  ٤٦العجيب أن هذا هو العدد الإسفيني رقم  
  : صف الثاني، سنجد أن ، في الن ٩و  ٨و  ٧: إذا بحثنا عن السور ذوات الترتيب  - 

  . ١٨: هي سورة التغابن ، عدد آياا  ٧السورة رقم 
  . ١٢: هي سورة الطلاق ، عدد آياا  ٨السورة رقم 
  . ١٢: هي سورة التحريم ، عدد آياا  ٩السورة رقم 

  .  ٢٤، وهذا معكوس العدد  ٤٢: مجموع الأعداد الثلاثة 
  ) .  ٢: هو العدد الإسفيني رقم  ٤٢العدد ( 

  .  ٤٦×  ٨= ، وهذا  ٣٦٨: هو  ٤٢و ٤١٠الفرق بين العددين 
  

  :  ٢٣×  ٢=  ٤٦العدد   -١٧

  .  ١١٦×  ٢= ، وهذا  ٢٣٢: هو  ٢٣و  ٢العدد الناتج من صفّ العددين 
  .  ٢٤×  ٢= ، وهذا  ٤٨هذا هو العدد الأولي رقم .  ٢٢٣صفّ العددين بالصورة 

  . تيب القرءاني ؟ما مدى انعكاس هذه العلاقة في التر 
  : ، سنجد أن  ٢٣، ورقم  ٢إذا بحثنا عن السورتين رقم  -١

) المؤمنون(٢٣، وانتهاء بالسورة رقم ) البقرة (  ٢عدد آيات القرءان ابتداء من السورة رقم 
  ) .  ٢٤×  ١١٦(  ٢٤و  ١١٦هذا العدد من مضاعفات العددين .  ٢٧٨٤: هو
  : في النصف الثاني ، سنجد أن  ٢٣رقم ، و  ٢إذا بحثنا عن السورتين رقم  -٢

  .  ٢٤: هي سورة الحشر ، عدد آياا  ٢السورة رقم 



٢٣ 
 

  .  ٢٤، وهذا معكوس العدد  ٤٢هي سورة عبس ، عدد آياا  ٢٣السورة رقم 
  . ٦٧٤: مجموع أعداد الآيات في السور ابتداء من سورة الحشر ، وانتهاء بسورة عبس 

، وهذا يتألف  ١٧٢٩×  ٢= ، وهذا  ٣٤٥٨ = ٦٧٤+  ٢٧٨٤مجموع العددين  - 
  .  ٤٦: مجموعهما  ١٧و  ٢٩من صفّ العددين  

 


